



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге в ходе расследования уголовного дела о неуплате налогов в особо крупном размере задержана генеральный директор ООО «Технопоиск»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, сборов, подлежащих уплате организацией). В ходе расследования задержана генеральный директор ООО «Технопоиск», ей предъявлено обвинение в совершении указанного преступления.

По данным следствия, руководство ООО «Технопоиск», специализирующегося на торговле бытовой техникой, с 2012 по 2014 гг. уклонилось от уплаты налогов на добавленную стоимость и налога на прибыль на общую сумму около 2 миллиардов рублей путем внесения в налоговые декларации заведомо ложных сведений о финансово-хозяйственных отношениях данного общества с рядом юридических лиц, имеющих признаки фирм - «однодневок».

В рамках расследования уголовного дела следователями Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области проведен ряд обысков, в ходе которых изъяты предметы и документы, имеющие значение для следствия.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В настоящее время решается вопрос об избрании задержанной меры пресечения.
Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1183708>